EL ROSARIO MISIONERO

D-Ave María Purísima
T- Sin pecado concebida
D- Por la señal de la Santa Cruz, de nuestros enemigos, líbranos Señor Dios nuestro. En el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo.
 T.- Señor mío, Jesucristo, Dios y hombre verdadero, Creador y redentor mío, por ser tú quien eres y porque te amo sobre todas las cosas, me pesa de todo corazón haberte ofendido. Quiero y propongo firmemente confesarme a su tiempo. Ofrezco mi vida, obras y trabajos en satisfacción de mis pecados. Y confío en que en tu bondad y misericordia infinita, me los perdonarás y me darás la gracia para no volverte a ofender. Amén.
OFRECEREMOS ESTE SANTO ROSARIO POR LOS CONTINENTES DEL MUNDO
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	Primer Misterio
En el primer misterio gozoso contemplamos la anunciación del ángel a María y la encarnación del Hijo de Dios.
Ofrecemos este misterio por el continente Africano
Pidamos para que la Santísima Virgen siga acompañando la labor de todos los misioneros en África, para que así como el Verbo se encarnó en la humanidad, el mensaje del Evangelio siga inculturándose en tierras africanas y para que surjan grandes evangelizadores entre los mismos africanos.
* Se reza 1 Padrenuestro
* Se rezan 10 Avemarías
* Se reza 1 Gloria
	

AFRICA
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	Segundo Misterio
En el segundo misterio gozoso contemplamos la visita de María a su prima lsabel y la santificación del precursor Juan Bautista en el seno de su madre.
Ofrecemos este misterio por el continente Americano
En este misterio queremos pedir para que la Virgen María siga visitando nuestros pueblos de América para socorrer nuestras necesidades; pero sobre todo para traernos a su hijo Jesús que es camino, verdad y vida.
* Se reza 1 Padrenuestro
* Se rezan 10 Avemarías
* Se reza 1 Gloria
	

AMERICA
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	Tercer Misterio
En el tercer misterio gozoso contemplamos el nacimiento de Jesús en Belén y el anuncio de la salvación a los pastores y a los reyes magos.
Ofrecemos este misterio por el continente 

 HYPERLINK "http://www.portalmisionero.com/mundo/europa.htm" Europeo
En este misterio pidamos para que la Iglesia europea, que tradicionalmente ha sido evangelizadora, recupere su vitalidad y para que se mantenga abierta a la generación y al intercambio con las iglesias jóvenes.
* Se reza 1 Padrenuestro
* Se rezan 10 Avemarías
* Se reza 1 Gloria
	

EUROPA
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	Cuarto Misterio
En el cuarto misterio gozoso recordamos cuando María y José, al cumplir los cuarenta días del nacimiento del niño Jesús, le llevaron al templo para presentarle al Padre celestial.
Ofrecemos este misterio por el continente Oceánico
En este misterio pidamos por todos los ancianos y ancianas de Oceanía y del mundo, para que haya quien, esté cerca de ellos y los ayude en sus necesidades. Pero sobre todo le pedimos a la Santísima Virgen que ella misma los alivie en los achaques y molestias de la edad y les consiga de Dios poder llegar a conocer a su Hijo Jesús, para su completa y eterna salvación.
* Se reza 1 Padrenuestro
* Se rezan 10 Avemarías
* Se reza 1 Gloria
	

OCEANIA
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	Quinto Misterio
En el quinto misterio gozoso contemplamos a Jesús adolescente de 12 años que subió al templo con sus padres.
Ofrecemos este misterio por el continente Asiático
Los grandes pueblos de Asia en su prudencia y sabiduría humanos quieren señales extraordinarias que acrediten el mensaje evangélico proclamado por los misioneros. Por otra parte ellos son muy respetuosos y amantes de la naturaleza. Pidamos para que la madre del verdadero Dios interceda mucha sabiduría a los mensajeros de su Evangelio en Asia. Y en la belleza y armonía encuentren caminos que de esas hermosuras y a Aquel que Dios nos envió como único salvador.
* Se reza 1 Padrenuestro
* Se rezan 10 Avemarías
* Se reza 1 Gloria
D- Oh soberano santuario, madre del verbo eterno:

T- Libra virgen del infierno a los que rezamos el santo rosario.

D- Emperatriz poderosa, de los mortales consuelo:
T- Ábrenos virgen el cielo con una muerte dichosa y danos pureza del alma ya que eres tan poderosa.

D- Padre Nuestro….

T- Danos hoy……..

D. Dios te salve María Santísima, hija de Dios padre, virgen purísima y castísima antes del parlo, en tus manos ponemos nuestra fe para que la ilumines, llena eres de gracia, el Señor es contigo, bendita eres entre todas las mujeres y bendito es el fruto de tu vientre Jesús.
T. Santa María...
D. Dios te salve María Santísima, madre de Dios Hijo, virgen purísima y castísima en el parto, en tus manos encomendamos nuestra esperanza para que la alientes. Llena eres de gracia, e! Señor es contigo, bendita eres entre todas las mujeres y bendito es el fruto de tu vientre Jesús.
T. Santa María...
D. Dios te salve María Santísima, esposa del Espíritu Santo, virgen purísima y castísima después del parto, en tus manos ponemos nuestra caridad para que la inflames. Llena eres de gracia, el Señor es contigo, bendita eres entre todas las mujeres y bendito es e! fruto de tu vientre Jesús.
T. Santa María…..
D. Dios te salve María Santísima, templo, trono y sagrario de la Santísima Trinidad, virgen concebida sin pecado original. Señora dame tu gracia para que con ella te amé y con pureza te  diga:
T. Dios te salve. Reina y Madre de misericordia, vida, dulzura y esperanza nuestra, Dios te salve. A ti llamamos los desterrados hijos de Eva; a ti suspiramos, gimiendo y llorando, en este valle de lágrimas. Ea, pues, Señora, abogada nuestra, vuelve a nosotros, esos tus ojos misericordiosos, Y, después de este destierro, muéstranos a Jesús, fruto bendito de tu vientre. ¡Oh clemente, OH piadosa, OH dulce. Virgen María! Ruega por nosotros, Santa Madre de Dios, para que seamos dignos de alcanzar las promesas de nuestro Señor Jesucristo. Amén
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